F+—MmE matplotlib, numpy, scipy
SEOEY

Python ®F 72 = —/ 1, matplotlib & numpy, scipy D IV #EET 5,
matplotlib I3k~ 72 7T 7 Z i+ 5 F 2 = —/L, numpy, scipy |35k % ZREMBEFE 21T €Y
2—)LTh B,

1 array

Z ZC. matplotlib, scipy D57 THE o [EF|7e array M &2 ML L 5, array Hi%,
matplotlib & scipy @i 712408 L TH £415 numpy €Y =2 —/LOHFTER STV 5, array
A,

array([3, 5, 6, 7])

DE T, BEN AU A M arrayO CHAZEEZ LTV 5,

Z DX 572 array Z1ERKT 5 121%, numpy.array(V A b)) &35, LLUFICHIZ R,
>>>

>>> import numpy #numpy DA > HR— b, T TIZA VAR — bk LTOIUERE,
>>> a=numpy.array([3,5,6,7]) #U 2 ~[3,5,6,717°% array Z1ED,

>>> g

array([3, 5, 6, 7]) #H#EDZ array N TE TV 5,

U A MIEFIZASTHTH RV,
>>> b=[3,5,6,7]
>>> a=numpy.array(b)

THRIOHFIERILT Z L2 b,

array B3 U A MDD DEEDIZE A EZEX 505, VA RDTZOD A Y v RIFEZ 720,
7= & 23,

>>> len(a)

4 #a DEFH

1L TX 57, a.append(2), arevome(1)72 EII= T —IZ72 W EZ R\, TO0b D FEFITHRS
TRHAEEEA N T 5, array A+ 4 HIEEIX, — o0 array 2B A VT v 7 A Z LIZ—D2F D
T—HELEDFEL, 2O _O0F7—ZIx U TCHER LR % array (S L7720 ORFERIC
2%, Toe X LT OBITIE,

>>> a=numpy.array([3,4,5,6])

>>> b=numpy.array([1,2,3,4])

>>> c=a*b

>>> ¢

array([ 3, 8, 15, 24])

clolix. alol*blOlDFERTH v | FFRIZ, cilOFERIT alil*bIDFERTH D Z L 3D, 13
DFEFETHR L TH 5,

>>> a/b

array([3, 2, 1, 1]

>>> g+b

array([ 4, 6, 8, 10])
>>> g-b

array([2, 2, 2, 2])



E7-. array EBEOMAEENTE 2, ZO5E, TXTOEEEBED HWEORFENTH
o,

>>> g-1
array((2, 8, 4, 5]) #T X TDOHEENS 1 NN TVND,
>>> q%9

array([ 6, 8,10, 12])

numpy £ ¥ 2 —/L DR TIE L A EDOEFEED array HICHER SN TV D, T DR
% array # 525 &, AJ] array OFERIIH LEOREEKIZ XA EETHhIL, EORRE#HK
WLt array K9,

Bl

>>> a=numpy.array([3,5,6,7])

>>> numpy.exp(a)

array([ 20.08553692, 54.59815003, 148.4131591, 403.42879349])
#e3, e, €6, eTNVE 2 D array IS TN 5,

>> numpy.log(a)

array([ 1.09861229, 1.38629436, 1.60943791, 1.79175947])

# log(3), log(5), log(6), log(7 W& % @ array IZ/EM STV 5,

F 7= fiilalfE > 7z range & [A#RIZ arange 7 W T 582 ©>< 5 Z LN TX %, arange |3 range
EE S TEEOESNNMEN D, EXiLrange D& X L[FL,
i
>>> numpy.arange(0,1.2,0.1) #0 75 1.2 DFETE TOHSY 0.1 DA ZAED
array(( 0., 0.1, 0.2, 0.3, 0.4, 0.5, 0.6, 0.7, 0.8, 0.9, 1.,
1.1])
>>> numpy.arange(0.5,-0.5,-0.2)  #0.5 7>5-0.5 O FHIE TOHL-0.2 DESNEIED,
array([ 0.5, 0.3, 0.1,-0.1,-0.3])

I BT, FHE, FEERER S ZIERFICHBEICHE T 2,
>>> numpy.average(b) ‘b (array([1,2,3,4])) O FHfE

2.5

>>> numpy.std(b) : b (array([1,2,3,4])) DOIEUE(RZ=
1.1180339887498949

2 Matplotlib I2& 345 7HE

Mgeofhiga L b e, T—F%&27ay b L0 Bkx B0/ 7 72 R CHIL 2D &
Nd 5, Python [ LZ D= DIZIEFIC# 1727 4 77 U matplotlib #£f-> T %, matplotlib |%
EYVa—/ b pylab & LTA VAR — M50, FEHANCD LETREDLETH D, FEICIE,
B 1 Th—AT 4 L7 RUIZ= ¥ — L7, matplotlibre %M\ %, Z® matplotlibre
L. matplotlib 2877 7 ZHiE T DI ODEET 7 A VT 5, MacOSX DIE1E, emacs %
AT, matplotlibre 28 &, BB EZHWTLLFOITEHET,

backend - Agg
ZDFTD Agg %, LT DX 12 MacOSX (22T,
backend . MacOSX

fRETIUT RV, PylablZ iZnumpy2d & £ CVNA DT, numpy. array, numpy. arange’s &, numpy
DO EI#idpylab. array, pylab. arange’s &, pylab® % s L THMEOHHE 5,
INBFEDIE, T python ZEEIL, AFO LA LTHEL I,

>>> import pylab



>>> x=pylab.arange(0.1,5,0.1)
>>> y=pylab.exp(-x**2)
>>> y2=pylab.log(x)

Figure 1

>>> pylab.plot(x,y)
>>> pylab.plot(x,y2) “
1.5

THD L 57 window 2HILT 51T *
—g—(‘ H 5 o 0.5
7272 L. Windows 7* linux Tl, Z 00
Do &I
>>> pylab.show() 05
EANNTHERMETH D, 10

pylab €L a1—)L® plot D -

EX f 20
pylab.plot(list1, list2) 7'©& v k®
YERK, i 7% 1 2 3 g 5
pylab.show() A= N
5 INEEEREEET

listl IE x JBERE, list2 X y EIEDOT —# T, listl & list2 (ZFECE DY A b FE7-01% array,
MacOSX D5kt — FIZfR - TiZ pylab.show QI3 REE,

fi:
>>> x=[2,3,4,5] #x JEIEDO U A K
TR ;.

>>> y=[0,-1,2,3] #y JEEDY A |
- NI, X BEEED Y A N EEERAEE
25 AR D,
>>> pylab.plot(x,y)
2.0
15 (2,0), (3,-1), (4,2), (5,3)D 4 M [EH
THEIN TN DD DD,
o5 pylab.plot ZFETT 57T r T 7
MDHEZR> TN,
00 7T 7% 7 VT 5HEEITIE
s >>> pylab.clf()
ETIE L,
71.3.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0
2lolol+|~|sa|

BOOBIZELS—E
>>> import pylab #%E 3 = —/L pylab @ import
>>> x=pylab.arange(0.1,5,0.1) #0.1 7*5 5 £ T 0.1 %4 D array % {EAk
>>> y=pylab.exp(-x**2) #array D& HEFE T LITIZ e ZFHHE LT, fR%E yIZftA
>>> y2=pylab.log(x) # array O#&%EHE LTI log ZFHE LT, FiEE y2 ITfUA
>>> pylab.plot(x,y) #x & yiZo>\W 7y b
>>> pylab.plot(x,y2) #x & y2 (Z>W\W T2 v k
>>> pylab.show() #2777 %#F/R



757@%%&%
plot | %, HEARREE TILAOMZ EMR THRSS, 1ENCUEL RETRE2THIENTE 5, HRLL
%%ﬁoﬁu\&®io 275,

pylab.plot(datal, data2, ‘character’)
datal, data2 i list ¥ 7213 array

character (% marker & style, (A% [FIRFfEETE 5, IHEQIEFIIMTH RV, RICHIE LR
AP - LB LIRS,
\character|  description

[ - 'solid line style

|’ — dashed line style

\dash—dot line style

\dotted line style

point marker

pixel marker

‘circle marker

><O

‘triangle_down marker

‘triangle_up marker

triangle_left marker

‘triangle_right marker

‘tri_down marker

‘tri_up marker

'tri_left marker

‘tri_right marker

‘square marker

‘pentagon marker

star marker

—Q_U>< +I3*UU>-POOI\D—‘\//\

‘hexagon1 marker

‘hexagonZ marker

‘pylabus marker

‘x marker

\diamond marker

‘thin_diamond marker

‘vline marker

hline marker

e b :blue
e g:green
o r:red

e c:cyan



e m : magenta

y : yellow
k : black

e w: white

i, & EOMAGHOE B L TR LW

>>> import pylab

>>> x=pylab.arange(-2,2,0.2)

>>> y=pylab.sin(x)

>>> pylab.plot(x,y,~)  #pylab.plot(x,y) L [FIC, 74 —T—a > OHiEFng 7,
>>> pylab.clf) #7777 V7

>>> pylab.plot(x,y,.) #m CFR

>>> pylab.clf()

>>> pylab.plot(x,y,yo) #H [ TR

>>> pylab.clf()

>>> pylab.plot(x,y, D—g") #6kD fifk & X A 7 E 2 FTHER

RRHPOETE 2 Lo WGEIL,

pylab.axis([xmin,xmax,ymin,ymax])

WD, T2 & 2,

>>> import pylab

>>> x=pylab.arange(-2,2,0.2)

>>> y=pylab.sin(x)

>>> pylab.plot(x,y)

>>> pylab.axis([0,0.5,0.2,1])

ETHE XNO0MND 05, yN 02015 1 OMFEKIZITNERIND,

x B,y BH7Z AR L
pylab.xlim(xmin,xmax) #x Hi

BE Ik
pylab.ylim(ymin,ymax) #y #ilifE g

S 3
Re R
i

pylab.axis([0,0.5,0,2.1])
&

pylab.xlin([0,0.5])
pylab.ylim([0.2,1])

R R TH D,

BEL EBoIay 1
fx)=e "™ Z-170 1 OFPHTIFR L EMICHhIT Ty MEX,
[
e’ ¥ .x % arange CERk L7 array & 3% & €Y = —/L math %1 > 7"— F(import math
ZFEIT) Lz kT,
pylab.exp(2*math.pi*1j*x)
TRHEATE %, F£7-. array DFEILEHRIIENZEN
array 4 .real, array 4 .imag CTE O D, =& AR,
>>> g = pylab.array([1+2], 3+4j, 5+6]])
>>> a.imag #a O B &B
array([ 2., 4., 6.])
>>> a.real #a D EHD
array([ 1., 3., 51])

vy b UIERERER) & ENEHEDLDICLBERETOERE LFA— X,



271 LNERAAATIS7EE<,
YIVRITHDIN, 70l T ENT, 774 NVERRAANTT 7 72EL L TES, 2
ZTIE. @A T ey v a ST L plot.py ZEWTAHL I,
plot.py
#!/usr/bin/env python|

import pylab,syd
infile=sys.argv|[1]]
fin=open(infile,'r")
x=[]
=[]
for line in fin]
linedata=line.split()|
x.append(float(linedata[0]))]
y.append(float(linedatal[1]))]

ylab.plot(x,y,'0") b
pylab.show() .l
Z ZC, pylab.showOliZ, 77 7 & F /R S 1o} .

#BHavr R ThHsD, MacOSX DOXFEETE
— FIZBWTIIBE R Tzy, T a s
7 LATIE, ZhEBRLRWE 7T T 5f
ZFRIR LR, I .
72 213, LD X 5 727 —# linear.dat
ERTTDHE AMDE TS, T
linear.dat: ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
ﬂ 0 1 2 3 1 5
2 4.5

4 10
6 15

3 scipy #RW=24vTaY

Scipy, numpy (21378, X7 MVEE, fMb, 7 — U 48 (5 5L 7 Bk x IRERED B
DN, FEOHMNS, BT v T 0 T EBNT D, LV EEL<IE httpi//docs.scipy.org/doc/ &
SO L,

ST, X ICHTAEEDOBEBEEREICH L C I AT AT THEEERD, T4 0T 4V
TFHRENTA—=2F%P =(o, p1, P2, ", Ppn) EL. T4 T 4 7 BEE f(x,p) LT 5,
T2 ziE, 74T 4 v TSR D

_ﬁ:( po,p1)

f(x, p)=p1x + po

Th b,

HWEE:, yDA1FEHOMEME LT, INLDMEICEET 4 v T 4 7T DI,
%,ﬁ@7(4 y)ﬁ‘w VIURE QEME., 74 v T 4 BN OTRIED )

ri=yi — f(xi,

DFRY; 12 HH/MET 587 A= 2FpE REIEIRVWEN RIBC LD T 4 T 4 ),

T4 T2207055 LA
CDEIRT A4y T 4T HBTITOT T LE—IPDESDITREEN, FWRI LI
python @ scipy ®H 7Y 2 —/L scipy.optimize DI, #1727 4 v T 1 > 7 EE% leastsq
MNHEEIA TS,


http://docs.scipy.org/doc/

FIHIERTHE D, lineardat (I L THIE 7 4 v 7 4 v 7% L THD,
B—FIN x FEFE, B HIN y BETHD, ZIUWRETZ 4y b aT57 07T AETFIORT
linearfit.py TH 5,

linearfit.py:
#1/usr/bin/env pythor

import sys, math, numpy, pylabl # €1 —ILD A wR— b+
import scipy.optimize| #scipy.optimize® 4 »R— bk, "I TleastsahMEZ %,

def modelfunc (x, p)i| #7274 vT+1 25T 2EBDES
func = p[1]*x + p[0]] # U R kph/S5A—43F, p[1INEHROEE. p[0I1HENH
return (func)|

def residue (p, vy, | #7414 v T4 o9 BEDE
res = y - modelfunc(x, p)] #riDEFHLFL,
return (res)|

p0=[0.0,0.0]| #pO0lX/N5 A—42 BN FHAE

infile=sys.argv[1]] #T—2 774N %EaI2 K54 UM LAR
p0[0]=float (sys. argv[2])| #UIFDMEAEZaTU FS A4 VI8 LAD
pO[1]=float (sys. argv[3])] HMEZDMEAEZIT U FS A VB8N LAD

X=[1] #RIEEX £EMT 3R~
ymeas=[]| #BIEMEY, #H#HT D) R+

fin=open(infile, r')]

for line in fin:| #T—32 77 AIDLERAERT—F Z5HHAD
linedata=Iline. split()]
x. append (f loat (| inedata[0]))|
ymeas. append (float (|l inedata[1]))]

xarray=numpy. array (x)| #&BIERT—F2 DY R kFarray® (L
ymar ray=numpy. array (ymeas)| #leastsql&, T—2 D R kiXarray® LM (F4FF420N,

param_output = scipy. optimize. leastsq(residue, p0, args=(ymarray, xarray), |

ful |_output=True)| # Z 4 YT 4 25 DEIT, param_output|Z#EE ZHHH,

brint param_output[0]] #param output[0lI&. T4 v T4 UHNRSA—EDY R+, D5
&. param_output[0] [0]1AM T 1 v b E izl F. param output[0] [1]1 A EMRDIEE,

brint param_output[1]] #param output[1]IXBETH, FOXMARIDEAEN., ThELD
INTA=BD T4y T4 VTRE,

ly=mode | func (xarray, param_output[0])] #Z A H%EIF. &EF—4DTOy rE, FDT 1Y
TAVIEREOTOY b,

bylab. plot (xarray, ymarray, o)

bylab. plot (xarray, y)|

py | ab. show ()

ZOTATSLIEE—SIBENT—2 774, ESIHHNEROBESONEME. E=51800 5
DNHETH D, T4V MLIZNSA—F LTS TEHNT B, ERIK EIFED | inear. dat
LTIy Ta 2T LEBIILUTOLSIZHS,

% ./linearfit.py linear.dat 0 0 ##)#AfEp,=0, p,=0CTT7 1 v T4 T3 %,

./linearfit.py linear.dat 0 0



16

FEBEDBEBNT 4T 47
LimEfT, #—3F 0 ko M|
J1&ni=
[0.5  2.375] 12p
[[0.7 -0.15]
[-0.15 0.05]] 107
WNT 4T 4 TINT A—H
LT —%FKT, TlE. Zo7 8
07T AhEFHFLLATALI,

scipy.optimize.leastsq

ZoOTu T T AMIESRAD0, REMIZIE, scipy.optimize.leastsq 1 5 72D, B, 7
— X DR L. FORROEIIBRLEE HEOTEY ., scipy.optimize.leastsq O—1T721F BARE
Thod, FHAUL

scipy.optimize.leastsq(B 454, #WI#ifE %1, args=(dataarrayO, dataarrayl, dataarray2--),
full_output=True)
L%, %O full_output=True X, =7 —175IZ2H T 5 LI BT, FIZHEEL TBW
TR,

el zE, ZZTHWIEELAEfE L,

def f(p,x,y,2)

ETEFRL, p WRTA=HFNZ o795, leastsq ICFHWHBETIL, /3T A —XFNTH 10K
HOBIE TR B2, FT7—ZiExyz EWV) =20 array IS TS L0 L
L. ZNETNDOIFERDOERE xi,yi,zi & T DX, y, 2D array D& S(X[E LT TUIR B0,
PO (ZITAIHINT A =2 BNt L TN D ET D, ZDE X,
param_output=scipy.optimize.leastsq(f, p0, args=(x,y,z),full_output=True)

LD e ZORKIL,

Zi(f(p' X Yir Zi))

Eh/MET B L IR T A= p ZHIHI T A—2Fp0 DFEDLY THROTFT T ND, £ Dk
RIX, T4 9T 47 RTA—=HFFIR Y A param_output[0], =F —475I8 %kt A k
param_output[1IcHH &b, ZOHEIET — 2B x,y,z O ZIKILTIEN, —KILTH n KL T
HEIC X9 I2H/AMERTE D, linefit.py (7 —% 2 R ThoTz, EERELTL, LLFO
=ONRH D,

1 74T 4T HBOT—2(EOHTIExy2DE, I array B LFFE 720,

2 TAvT 4 TRGEOT—2(EOBITIL, x,y, 2. leastsq DH T, B EDFITILD
WZXFLC array MOE L TEEND, o T, f OFTEFEE LM S HAI1E, array BUIXfIS
L7-B%(£ ¥ = —/L math T3 < &Y = —/L pylab O ORE$, 7= & %1% sin 72 5 math.sin
TIE72 <, pylab.sin) & ff 5 LR H 5,

3 IR TA=ZFRHEVEOENLTILTND &, IELVWRT A—=H[TRONE R,

4 scipy.optimize.leastsq #FE > =¥ 71 vT1 VY

BT v T 4 > 7 O4A 1, scipy.optimize.leastsq (272 T %%, 3 TRz rilzd 1



IZE W, linearfit.py {2V Cix, B residuelp, y, M FNIZHT2D, pBT 4 v T 4T %
FTA—H(EMOMEELYR) THY., y,x BT —HF array THYV ., _IRTDT—F T 4 T 4V
B, LLFTHRIZED linearfit.py 26 9 —ERTH L I,

* 9", residue(p,yx,err) DEH

def modelfunc (x, p)i| #7274 vT+1 27T 2EBDES
func = p[1]*x + p[0]|
return (func)|

def residue (p, vy, X3 #2724 vT4 VI BREDHE, ChEHR/IMEEHE LT,
scipy. optimize. leastsqlZ#>1=39,

res = y — modelfunc (x, p)]
return (res)|

PRI ST A —Zp0&iRE L
p0=[0.0, 0. 0]

infile=sys. argv[1]]

p0[0]=float (sys. argv[2])| #YIFDMEEZaITL FS A VI8 LAD
pO[1]=float (sys. argv[3])] HMEZDMEAEZIT FS A VB8 LAD

x=[1| #BIEEX ZHMHTDHI)R L
ymeas=[1| #BIE(EY, #HKMHT 5 X +

X,y D _DOD7T —4 array 2K b,
fin=open(infile, 'r')]
for line in fin:|
linedata=Iline. split()]
x. append (f loat (| inedata[0]))|
ymeas. append (float (| inedata[1]))]

Xar ray=numpy. array (x)]
ymar ray=numpy. array (ymeas)|

bLix, 7474 T% LT,

param_output = scipy. optimize. leastsq(residue, p0, args=(ymarray, xarray), |
ful |_output=True)|

UTTEDHERELE DL TWNWSEITTHS

print param_output[0]
print param_output[1]

y=mode | func (xarray, param_output[0])]
pylab. plot (xarray, ymarray, o’ )|
bylab. plot (xarray, y)|

py | ab. show ()

ZZ T,

ly=mode | func (xarray, param_output [0])]

(2B T, xarray 2 array 2 C# %, moodelfunc ®H T,

ifunc = p[11*x + p[0]|

DEENTTHON, func NHEASNDEMN, x NarrayBTHEDT, ZOFEDHERS array B
55, Array BT L CEHZRTIZYRBLIZYT DL, array DETHERICH L TEDFE
AL, #BRE. TNZTNOERICHTLHEREEMUT array (285, &RibBT HH.
param_output[0](ZIX., T4 YT 4 VI NRFA—=ERBMINTNSDT, FZ14vyTaI&h




F2IRZA—=RIZHE- T, xarray OFERICH LTI 4 v 7 0 Y 7EABROFEANMTb S, ED
MERERED S _ATHO pylab.plot(xarray,y) CHilEi 45 Z &L T, 7 4 v 7 1 ¥V EMRZ HHE T
XHDTHD,

5 HAINNSA—4

scipy.optimize.leastsq @ JJ param_output &, oD EFREFFHO U X h T,
param_output[0liZ. 7 4 v T 4 T RT A—ZPKEMI N TWD Y R b, param_output[1]iZ.
T4 YT AT DET =% T mETHITH D, linear.py (ZHBWTIL, €7 VB modelfunc
DEFIT,
def modelfunc (x, p):]

func = p[1]*x + p[0]]

return (func)|
Tholehb, /NT A —HFNOHEAIOEZEIODNERRO y U1 T, IWOEFRB D EMROME X
ZRLTW5D, LA - T, param_output[0l O FIDOEFE | param_output[0][0]23 7 4 v T 4
VT EMO y U A A% L, param_output[0][1] AME X 2 K9,
linear. pydEFTHFICHA — I FILEICRRSINIZZDODJ X b

[0.5 2.375]
[[0.7 -0.15]
[-0.15 0.05]]

D9 B, B param_output[0]. T2 param_output[1] T 5 A3, param_output[0] ZFHTeL . 7
AT 4T ST ER,

y = 2.375x + 0.5

ThdEbhb, £7-. param_output[1] DITHIOXI AR DYFTIRN T 4 v T 4 7 I3
TA—=EDTT—%R_xLTW5D, =& 21X, v UIFDOT T —i%, param_output[1][0][0] TH D
0.7 DYV-RTHI 0.8 L7325, —IZ i BHEHD/RT A—F DT —|%, param output[1][i][i]
DYFRTRIND, ZNEDLNIRTSERTH LT 0T T AOMIIERSICER 2N 7
DN, LUF® linearfit2.py TH D, WO =4TMAT7EFTH D,

inearfit2. py:
#!/usr/bin/env python

import sys, math, pylab
import scipy.optimize

def modelfunc (x, p) ]
func = p[1]*x + p[0]|
return (func)|

def residue (p, y, x, err)
res = ((y — modelfunc(x, p))/err)|
return (res)|

p0=[0. 0, 0. 0]
infile=sys.argv[1]]
p0[0]=float (sys. argv[2])
p0[1]=float (sys. argv[3])

x=[]
ymeas=[]
yerr=[]

Ifin=open(infile, r’)]




for line in fin:|
linedata=line.split ()]
x. append (float (I inedata[0]))]
ymeas. append (f loat (| inedata[1]))]
yerr. append (float (I inedata[2]))|

xarray=py | ab. array (x)]
ymar ray=py | ab. array (ymeas)|
yerrarray=pylab. array (yerr)|

baram_output = scipy. optimize. leastsq(residue, p0, args=(ymarray, xarray, yerrarray), |

ful |_output=True)|
print param_output[0]
print param_output[1]

brint “y = Ax + B #C CA S F=17% linearfit. pylZiBh0

print “A= ”, param_output[0] [1], "+, math. sqrt (param_output[1]1[1][1])

print “B= ", param_output[0] [0], “+-", math. sqrt (param_output[1][0] [0])

y=mode | func (xarray, param_output [0])|

by lab. errorbar (xarray, ymarray, yerrarray, fmt="0’)|

pylab. plot (xarray, y)|
by | ab. show ()

e Akt
% ./linearfit2.py linear.dat 0 0
[ 0.5 2.375]

[[ 0.7 -0.15]

[ -0.15 0.05]]
+B
75 +- 0.223606797751

- (. 836660026538

A-

= Ax
2.3
B— 0.5 +
DEH

6 FEHMERIAT ST v T2

ZFT DL, T4 YT A TOMRPONI T RDIES D,

linearfit2.py #tii& L C, 8K OT —Z x4 257 4 v 7 4 > 77 a7 A expfit.py #1E

STHEI,

HOLWEN—ERRHT-D A OMER TARA[
BN LT 5 L& B AR tIZB VTS T
WOHME D& (DI, LL T O HRRERUTHE D,

df ‘
= A ®
t=0 DLETOYWHEDOELX C LTDHL, 20K
5y IR ORI
f(t) = Ce™At
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f(t) = B + Ce At + noise(t)
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p=(po, p1, p2)

f(x, p)=piexp(-p2x) + po
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linearfit2. py
def modelfunc (x, p) ]

func = p[1]*x_+ p[0]]

return (func)|
% expfit. py TiE, fEHREI%K f(x, P)=piexp(-pzx) + po & F$ L 5 I,
def modelfunc (x, p) ]

func = p[1]+p[2]*py|ab. exp (~T*p[0]*x)]

return (func)|
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linearfit2. py
p0=[0.0, 0. 0]
infile=sys.argv[1]]
p0[0]=float (sys. argv[2])
p0[1]=float (sys. argv[3])
% . expfit. py Tli,
p0=[0, 0, 0]
print “f(t)=B+Cexp (-At) +noise (t)¥n”
p0[0]=Float (raw_input ( initA? "))
pO[1]=Ffloat (raw_input ( initB? "))
p0[2]=float (raw_input ( initC? "))
infile=raw_input ( data file? )|
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linearfit2. py
brint "y = Ax + B
print “A= “, param_output[0] [1], “+=", math. sqrt (param_output [1][1][1])
print “B= “, param_output[0] [0], “+=", math. sqrt (param_output [1] [0] [0])
% . expfit.py Ti&,
brint "y = B+Cexp (-At) |
print “A= “, param_output[0] [0], “+=", math. sqrt (param_output [1] [0] [0])
print “B= “, param_output[0] [1], “+=", math. sqrt (param_output [1][1][1])
print “C= “, param_output[0] [2], “+=", math. sqrt (param_output[1][2] [2])
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expfit.py

#!/usr/bin/env python

import sys, math, pylab
import scipy.optimize

def modelfunc (x, p) ]
func = p[11+p[2]*pylab. exp (-1*p[0]*x)| H#EEHNKE
return (func)|

def residue (p, y, X
res = y — modelfunc (x, p)]
return (res)|

p0=[0,0,0]] #EFEHIWBE

print “f(t)=B+Cexp (-At) +noise (t)¥n"| #ZTEHINE
p0[0]=Ffloat (raw_input ( initA? "))| #ZEEARE
pO[1]=Ffloat (raw_input ( initB? "))| #ZEARE
p0[2]=Ffloat (raw_input ( initC? ))| #EEARE
infile=raw_input ( data file? )| #ZTEHANE

x=[1

ymeas=[]

fin=open(infile, 'r’)]

for line in fin:|
linedata=Iline. split()]
x. append (f loat (| inedata[0]))|
ymeas. append (float (|l inedata[1]))]

xarray=py | ab. array (x)|
ymar ray=py | ab. array (ymeas)|

baram_output = scipy. optimize. leastsq(residue, p0, args=(ymarray, xarray), |
ful |_output=True)]
print param_output[0]
print param_output[1]
brint “y = B+Cexp (-At)”"| #ZEEMNANE

print “A= ”, param_output[0] [0], “+-", math. sqrt (param_output[1]1[0] [0])| #ZEEIANKE
print “B= ”, param_output[0] [1], “+-", math. sqrt (param_output [11[1]1[1])| H#EEIANKE
print “C= ”, param_output[0] [2], “+-", math. sqrt (param_output[1]1[2] [2])| H#EEINNKLE

y=mode | func (xarray, param_output [0])]
by lab. plot (xarray, ymarray)|
bylab. plot (xarray, y)|

py | ab. show ()
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% . /expfit. py
f (t) =B+Cexp (-At) +noise (t)

initA? 1

initB? 1

initC? 1

data file? exptest. dat

[ 0.99965573 0.99701046 4.89119424]
[[ 0.00772382 0.00581466 0.00720532]
[ 0.00581466 0.007682 —0.0011079 ]
[ 0.00720532 -0.0011079 0. 0394291111

y = B+Cexp (-At)

A= 0.99965572572 +- 0.0878852519936

B=0.997010456747 + 0.0876470096235

C= 4.89119424454 +- 0.198567638516
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